12 表表成都 紫海縣 读枣庄 · 民生

手机 相机 电脑 开学前一个都不能少

准大学生花钱有点"狠"

距离九月份开学已经不 到半个月的时间了, 而对于 已经把录取通知书领到手的 新生们开始向往着自己美好 的大学生活。而在这之前, 很多学生都开始准备自己的 大学生活用品,而电子数码 设备成了很多学生的必需品。

近日,记者走访市中区 些数码产品专卖店,看到 很多学生都在家长的陪同下 来选择自己心仪的手机、电 脑等数码设备。而据一些专 卖店工作人员介绍, 最近一 周是整个暑假期间销售量最 好的时间,预计这样火爆的 销售要持续到8月底。

在青檀路一家数码专卖 店里,记者看到一位工作人 员正在给新卖出去的手机贴 膜,"最近一天得贴十几个, 好的时候能贴几十个。"该工 作人员告诉记者。"孩子考上

大学了,为了方便联系,在 开学前就带着孩子来购买新 的手机,这不孩子看中了一 款三星的智能手机, 价格倒 是适中,孩子出门在外,不 能亏了孩子。方便联系也方 便孩子学习。"在旁边看着贴 膜的孩子母亲说道。在卖场 里,像这样带着孩子看电 脑、手机的家长有好几对, 不时地向工作人员询问着。

在三角花园附近的手机 卖场里,也有着类似的场 景。"趁着现在这阶段,孩子 们上学都必备手机、电脑 等,我们卖场也有针对性的 进行了促销活动,效果比较 理想。一天卖几十部不成问 一位销售人员介绍道。

"我的手机已经买好 了,因为考试较为理想,爸 爸就直接给我买了部苹果 5s, 数码相机我表哥已经给

我买了,现 在就缺一台 电脑, 我正 想着是买笔 记本还是台式电脑呢。" 在三角花园 一数码卖场 里,一位女孩边 看边向记者说道。

为了能够抓住这个黄金 时间,各大卖场都是极尽全 力的搞各种促销来提高销 量,而最为普遍的是利用大 学新生的录取通知书和准考 证来搞优惠。在青檀路一家 数码卖场里,记者看到凭着 录取通知书可以优惠五百 元。这对于很多家庭来说这 是一个极具吸引力的促销手 段。"虽然希望大家都来消 费,很多家长为了孩子也是 选购一些热门机型,而热门

机型的价格都较高, 所以, 还是希望家长们能够量力而 行,理性消费。"卖场中一位 工作人员这样说道。

(记者 李帅)



8月19日,峄城区举办"2014年高校毕业生暨公共服务岗位招聘会"。此次招聘会共有50 余家用人单位提供3600个就业岗位,进场参加招聘的人员1700多人,当场有700人达成了就 (记者 孙明春 摄)

按摩鼠标垫能治"鼠标手"?

医生:作用不大 用电脑还需劳逸结合

越来越多的人在使用电 脑时都会患有一种叫做"鼠 标手"的毛病,因为长时间 使用鼠标使手腕部过度疲 劳,从而导致食指和中指僵 硬疼痛、麻木与拇指肌肉无 力感。商家为此专门设计出 了一种按摩鼠标垫,号称可 以缓解手部疲劳,避免"鼠 标手"。

19日记者在调查中发 现,按摩鼠标垫在我市实体 店中并不常见,而在网上却 恰恰相反,不仅种类繁多而 旦销量也很大。在一家知名 购物网站,记者输入"按摩 鼠标垫"点击搜索按钮后, 共找到上千件宝贝。价格从 两三元到上百元不等,款式 多种多样,均号称可以缓解 手部疲劳,预防"鼠标手" 而后记者通过观察发现, 所 谓的按摩鼠标垫, 其实就是 在普通鼠标垫的下方加一块 或多块凸起的海绵垫, 使握 鼠标的手腕有了一个可以承 受重力的缓冲护垫。可不要 小瞧这块海绵垫, 正是有了 这些海绵垫的存在,按摩鼠 标垫的月销量才能达到七八 百,有的店铺甚至达到了上 千的月交易量,销量非常可

"刚开始看着挺好玩就 买了一个,用了用感觉还不 错,除了刚开始有些不习惯 外, 其它都挺好的。"家住市 中区解放路的小罗如此说 道。据了解,小罗是个标准的 宅男,平时就喜欢上网玩游 戏,每天在电脑前的时间达到 10小时以上,长时间上网使 得他的右手经常酸痛麻木。 一次偶然的机会,小罗看到网 上有卖按摩鼠标垫的信息,-时好奇就买了一款使用,据他 感觉除了一开始的好奇以外, 按摩鼠标垫对缓解手部疲劳 还是有些作用的。"也可能是 心理作用,觉得既然是按摩鼠 标垫,就会对缓解手部疲劳有 一定的作用吧。"小罗笑着说。

那么按摩鼠标垫对缓解 手部疲劳有没有作用呢?为 此记者咨询了市立三院社区 服务中心的高主任,高主任告 诉记者,要想弄清楚按摩鼠标

垫有没有作用,首先要知道 "鼠标手"的产生原因。"上网 手握住鼠标时,由于桌面与鼠 标之间存在一定的高度,所以 手腕必须弯成一定的角度,腕 部长时间处于紧张状态,压迫 了腕管中的神经血管,导致血 流受阻,从而使手部受损。"高 主任表示,按摩鼠标垫加入海 绵垫的设计,的确可以起到一 定的缓解手部疲劳作用,但 作用有限,并不能从根本上 缓解手部疲劳。如果是长时 间使用鼠标,依然会对手部 产生一定的损害。因此高主 任建议,不要盲目相信按摩 鼠标垫的功能,最主要的还 是要劳逸结合,注意休息。

(记者 寇光)



吃顿自助餐 两人上吐下泻

上周末,家住市中区解放路的小徐有位 外地朋友来枣庄玩,小徐将晚餐安排在一家 自助餐厅里。可是谁曾想,招待朋友的自助 餐厅却给小徐和朋友留下了"心理阴影"。

小徐的朋友来枣庄游玩了三天,这期间, 小徐带朋友吃了不少当地的美食,突然有一 天小徐的朋友提议,想要去吃一顿自助餐,小 徐便订了两位自助餐席位。上周六晚,小徐 和朋友相约来到振兴路的一家自助餐厅。两 人找到合适的座位之后,便去自助餐放置区 域分别拿了自己喜欢的食物,两人"胡吃海 喝"了一顿之后,晚上回到宾馆的小徐和朋友 感觉肚子很不舒服。有种吃坏肚子的感觉, 后来两人相继出现上吐下泻的情况。终于在 夜里十二点左右,小徐和朋友才消停了下 来。两人冷静下来一想,晚饭时间,两人既没 有喝酒,也没有吃其他食物,出现这种上吐下 泻的情况,很有可能和当晚吃的自助餐有关。

小徐本打算第二天去那家自助餐厅讨要 说法,但是小徐思前想后,觉得两人根本没有 证据,单凭两张嘴是无法得到任何说法的,郁 闷的小徐只好打消了这个念头,但是看着从 外地来游玩的朋友,因为吃了自助餐厅里不 干净的食物痛苦的样子,小徐郁闷之余更感 抱歉。

(记者 董艳)

作用差不多 价格高两倍

"玉米爽身粉" 贵得没道理

每到夏秋身上起痱子的感觉很不爽,而 痱子粉便成了"良药",特别是年幼的宝宝,家 长都会为孩子准备爽身粉。今年夏天,一种 以玉米淀粉、红薯粉等食品为原料制成的痱 子粉,非常受欢迎,商家以食品痱子粉的名义 促销,引来了不少市民的关注。其实,这种 "食品"痱子粉和传统的痱子粉相比本质上区 别并不大。

前段时间,市民周女士的孩子身上起了 痱子,她来到市区一家洗化用品店选购痱子 粉,销售人员向她推荐了一款含有玉米淀粉 价格不菲的痱子粉。周女士听说效果不错, 而且不会伤害身体,于是便买了一盒。那一 盒痱子粉的价格是46元。周女士给孩子使 用一段时间后,并未发现这种痱子粉有何特 别之处。周女士说:"每年夏天都会给孩子买 痱子粉用,洗完澡擦在身上滑滑的,还可以预 防孩子身上起痱子。平时买的痱子粉大概就 十几块钱一盒,上次听导购小姐介绍这款痱 子粉非常好,对皮肤无刺激,预防痱子效果 好,我就买了一盒,虽然贵了点,但只要是真 的效果好我也甘愿。可是用了一段时间我感 觉效果很一般,和普通的也没什么区别,觉得 这钱花得有些不值了。

记者调查发现,传统的痱子粉和"食品" 痱子粉价格差别比较大,普通痱子粉的价格 -盒在15元左右,而含有玉米淀粉的"食品" 痱子粉一盒价格一般在40-60元之间。据 销售人员介绍,这种"食品"痱子粉功效很大, 不仅能消除痱子,还有爽身、健肤等作用,非 常受年轻妈妈们的欢迎。这种痱子粉真的这 么神奇吗? 长期从事某品牌儿童护肤品代理 的王先生表示,痱子粉的主要作用是吸湿、爽 肤,不论是传统的痱子粉还是"食品"痱子粉, 作用都差不多,所以没必要听信一些夸大宣 传,价格的差异有一部分也是不同品牌的原 (记者 张琛)